

叙副总理组团“求援”俄罗斯 希望从俄贷款

叙利亚副总理兼国内贸易部长加德里·贾米勒近日率团出访俄罗斯。他3日告诉媒体记者,叙利亚与俄罗斯达成协议,用原油出口换取俄罗斯的石油制品。另外,叙利亚还希望俄罗斯提供贷款,以帮助叙利亚补充储备。

据新华社

叙俄达“物物交换”协议

贾米勒与多名内阁部长一同到访俄罗斯,会晤俄方官员和企业高管。

叙利亚石油和矿产资源部长赛义德·赫奈迪3日在俄罗斯首都莫斯科告诉媒体记者:“叙利亚加热的柴油和天然气短缺,(西方国家)不公平的封锁令各阶层民众受到影响。”

按贾米勒说法,叙利亚和俄罗斯达成“物物交换”协议,叙利

亚向俄罗斯出口原油,俄罗斯则向叙利亚提供汽油等石油制品。

贾米勒曾在莫斯科大学就读,能说一口流利的俄语。他告诉媒体记者:“我们需要石油,需要石油制品。这些物品的短缺令国家局势更为困难……俄罗斯想要帮助叙利亚民众。”

不过,叙利亚现在的原油产量已大受影响。石油部长赫奈迪说,日产量现低于14万桶。

叙利亚还希望从俄贷款

除石油交换协议,贾米勒还表示,叙利亚希望从俄罗斯获得资金,补充所需硬通货。

路透社援引贾米勒的话报道,俄方贷款规模和具体条款可望在数周内确定。

欧洲联盟和美国等西方国家接连制裁叙利亚,以期挤压巴沙尔·阿萨德政权,令其尽早下台。按美联社说法,去年3月叙利亚反政府抗议活动爆发时,叙利亚

外汇储备规模为170亿美元。冲突持续加上外部制裁,令巴沙尔政权的外汇储备急剧下降,国内开支承压,通胀难抑。

媒体先前报道,巴沙尔政权已无力支付政府工作人员工资。这一说法3日遭贾米勒否认。

贾米勒说,叙利亚政府依旧有能力征税,“因为生活仍在继续”。另外,“政府拥有储备。”不过,他没有说明现有的储备详情。

三名反核人士“入侵”美核工厂 美国武器级浓缩铀唯一仓库临时关闭

据《新民晚报》报道 一名美国官员3日表示,在3名反核人士剪断围栏非法闯入并示威之后,位于田纳西州橡树岭的一家核材料制造厂已经临时关闭。这家工厂是美国政府处理、加工和储存武器级浓缩铀的唯一仓库。

美国官员说,包括一名82岁妇人在内的三名反核活动人士上周末突然闯入这家核材料制造厂,他们剪断4道外围护栏,徒步行走2小时闯入核设施,拉起横幅和胶带,还在墙壁上喷写标语

并撒上“人血”。三人非法闯入后引发感应器,保安人员接到报警,但在被抓获前,他们仍然能轻易接近最核心区域。

相关人士透露,三人此举是为了抗议美国政府的一项核武器发展计划。按照计划,美国政府将在这座始建于1945年的工厂建造新浓缩铀设施,造价高达65亿美元。

美国反武器组织“化剑为犁”发言人巴菲尔德随后表示,三名活动分子隶属于该组织,分别为

82岁的莱斯、63岁的华利和57岁的奥博德。他们已被逮捕并被指控破坏和非法进入,预计将在几天内出庭。

据悉,该工厂内核材料存储设施是在“9·11”恐怖袭击事件之后建设的,安全性能出色。尽管如此,这次安全失误让负责安保的G4S公司和美国国家核安全局都非常难堪。国家核安全局发言人说,这是相当严重事故。

该工厂预计将关闭到下周,核设施相关人员将接受安全培训。

西班牙国王视察军队摔伤鼻子



据中新社电 西班牙国王胡安·卡洛斯日前在首都马德里视

察军队总部时不慎摔倒,造成鼻子轻度擦伤,并无大碍。

据报道,现年74岁的卡洛斯1日上午在马德里视察军队总部时,不慎被台阶绊倒,警卫迅速赶来将其扶起。

卡洛斯经过简单包扎后,坚持按计划完成视察工作,还与当地军官合影留念。

据悉,在今年4月份,卡洛斯曾在博茨瓦纳旅行途中摔倒,导致他被迫中断旅行,乘飞机返回西班牙接受紧急治疗。

联大通过决议谴责叙利亚 中俄等12国投反对票

星报综合报道 第66届联合国大会3日召开会议,投票通过有关叙利亚问题的决议。

这份决议主要针对叙利亚政府进行谴责,指责叙利亚政府违反安理会决议和侵犯人权,同时要求叙利亚政府停止使用重武器。决议在详细列举了针对叙政府的谴责内容后,提及了有关谴责叙反对派侵犯人权行为的内容。

这一决议由美英德和沙特阿拉伯等国提出,133个国家投赞成票,中国、古巴、朝鲜、伊朗、俄罗斯、叙利亚、委内瑞拉等12个国家投反对票,印度、黎巴嫩、巴基斯坦、越南等31个国家投了弃权票。在193个会员国中,包括菲律宾、也门在内的17国未参与投票。也门

是该项决议的提议国之一。

根据《联合国宪章》,联合国大会决议与联合国安理会决议有所不同:前者具有政治影响力,但没有法律约束力;后者具有强制性,相关国家必须接受并履行。

俄罗斯常驻联合国代表丘尔金在投票前就以决议草案缺乏平衡为由表态反对。中国常驻联合国副代表王民在投票后作解释性发言时强调,尽快恢复叙利亚的和平与稳定,“叙利亚政府和反对派均负有责任”。王民表示,单方施压的做法无助于解决叙利亚问题,反而导致叙利亚问题脱离政治解决的轨道,不但会使叙利亚动荡的局势进一步升级,而且还会向本地区其他国家蔓延,破坏地区和平与稳定。

美媒称总统或为11月大选掀爱国主义浪潮: 奥巴马或决定10月轰炸伊朗

据《新闻晚报》报道 美国《国家利益》杂志网站2日刊文称,美国总统奥巴马可能在10月底轰炸伊朗,在美国国内掀起爱国主义热潮,让罗姆尼称他在外交方面是懦夫的说法不攻自破,最终在11月的总统选举中大获全胜。

文章称,奥巴马可能会这么做的一个原因是,罗姆尼正把关于以色列攻打伊朗的整个辩论

推向右翼。为了讨好犹太捐助者和选民,罗姆尼放下了有关美国在中东奉行独立的对外政策的观念。过去,是否采取军事打击行动,要看美国准许不准许。而罗姆尼实际上已承诺在打不打伊朗的问题上赋予以色列决定权。另外,罗姆尼的中东问题高级顾问丹·塞诺是一个走强硬路线的新保守派,他在以色列毫

不掩饰地说罗姆尼准备支持以色列攻打伊朗。

在罗姆尼呼吁采取“一切措施”阻止伊朗核计划的情况下,如果奥巴马10月份对伊朗发动袭击,无疑会削弱罗姆尼的风头。奥巴马会被誉为英雄。鉴于奥巴马天性谨慎且冷静,似乎不大可能会这么做。不过,不应排除这种可能性。

朝洪灾致169死400失踪 联合国将提供336吨紧急粮食援助

星报综合报道 朝中社4日报道,据朝鲜方面统计,6月底至7月底的台风和暴雨已经导致朝鲜全国169人死亡、144人受伤、

400人失踪。报道说,朝鲜灾区共有8600栋房屋倒塌或部分损坏,4万多户人家被水淹,21万多人无家可归,近百万

亩农田被冲毁,掩埋和水淹。联合国世界粮食计划署4日表示,将向遭受水灾的朝鲜提供336吨紧急粮食援助。

彩票开奖台			
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第12210期中奖号码:574			
直选	11499	1000	271
组选3	0	320	0
组选6	13086	160	397
全国投注总额 25420044元 本省投注总额 726878元			
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第12210期中奖号码:57412			
直选	14	3	100000
全国投注总额 25420044元 本省投注总额 726878元			

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2012210期中奖号码:01,03,05,11,12			
特别奖	0	0	0
一等奖	90	17	3815
二等奖	7203	1249	10
六省市投注总额:991302元,安徽投注总额:194906元 奖池奖金:460144元			
中国福利彩票3D玩法 第2012210期中奖号码:393			
单选	20264	388	1000
组选三	17109	424	320
全国投注总额:54883746元,安徽投注总额:1355010元			

中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2012090期中奖号码:基本号码763795生肖码:蛇			
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	0	0	10000
四等奖	68	2	500
五等奖	1079	66	50
六等奖	25840	1808	5
六省市投注总额:1134342元,安徽投注总额:85590元 奖池奖金:24114721元			

全国联网电脑体彩“超级大乐透” 第12090期中奖号码:02,21,27,29,33+02,10			
一等奖	1	10000000	0
二等奖	(追加)0	0	0
三等奖	37	100333	2
四等奖	(追加)5	60199	1
五等奖	70	13201	1
六等奖	(追加)10	7920	0
七等奖	295	3000	10
八等奖	(追加)79	1500	0
九等奖	5805	600	223
十等奖	(追加)1553	300	32
十一等奖	20872	100	674
十二等奖	(追加)4884	50	92
十三等奖	258135	10	7782
十四等奖	(追加)65942	5	1647
十五等奖	2431389	5	73124
十六等奖	4756	60	44
全国投注总额 87859149元,本省投注总额 2641908元			

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2012210期中奖号码:01,15,20,23,24			
一等奖	0	0	0
二等奖	3	100	300
三等奖	137	10	1370
本期投注总额:18352元,奖池奖金:18216元			
全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第12210期中奖号码:02,03,10,16,20			
一等奖	23	22665	3
二等奖	1934	50	150
三等奖	35367	5	2836
全国投注总额 1622134元 本省投注总额 139338元			